



全区各地交警创新开展交通安全宣传

明媚盛夏,内蒙古各地多姿多彩的文旅活动层出不穷,众多游客纷至沓来。内蒙古各地公安交警创新宣传形式,深入开展夏季“美丽乡村行”交通安全宣讲活动。

田间地头“拉家常”

田间小路上,阿拉善盟交管部门宣传民警向务农群众普及夏季交通安全知识,讲解超载超限、道路晒粮存在的安全隐患,并在过往车辆上粘贴“驾驶农用车戴头盔、不载人”“面包车不改装、不超员”“摩托车不酒驾、不超速”等宣传标语。

“马大姐,在地里骑电动车千万要慢一点,路口停下来多看一眼……”在宣传民警拉家常式的叮嘱下,村民们互相监督提醒,自觉抵制交通违法行为,安全意识不断提高。

“限定版”法律读本

六月的查干哈达苏木,群山连绵,草原广阔,道路蜿蜒,云卷云舒,绘就一幅色彩斑斓的夏日画卷,第七届中国辽文化节查干哈达苏木首届文旅那达慕大会正在这里举行。

热闹的会场人头攒动,赤峰交警将特别印制的“限定款”《中华人民共和国道路交通安全法》送到牧民手中,根据辖区群众出行特点,用通俗易懂的语言,深入浅出地讲解交通安全知识,引导大家牢固树立交通安全意识,抵制交通违法行为,切实做到远离危险、平安出行。

“体验式”教育活动

为切实做好夏季道路交通安全工作,自治区公安厅交管局高速公路一支队持续开展交通安全宣传教育活动。为了让群众真实感

受事故现场,该支队特别设立了应急体验区,组织群众进行心肺复苏模拟演练、VR体验、灭火器实操演练等,着力实现“人人讲安全、个个会应急”的目标。

同时,该支队宣传民警深入沿线村庄开展宣传活动,特别叮嘱“一老一小”群体提高自我保护意识,不要随意横穿高速公路。

“瑟宾节”上送安全

6月,走进呼伦贝尔市根河市敖鲁古雅乡,鄂温克族的群众相聚在额尔古纳河右岸,穿上节日的盛装,表演民族歌舞、评选驯鹿王、篝火旁祭祀祖先。

宣传民警融入其中,与大家一同看篝火、赏烟花。在这热闹的氛围中,宣传民警向现场群众及游客普及交通安全常识,提醒大家在日常出行时要紧绷交通安全弦,养成自觉

遵守道路交通安全法律法规的良好习惯,做到文明守法、平安出行。

“一盔一带”记心间

为深入开展夏季交通安全宣传教育工作,呼和浩特市交警走进赛罕区巴彦镇郭家营村,结合典型事故案例,向群众讲解了“一盔一带”的重要性,引导群众养成安全出行的良好交通习惯,树立“一盔一带,安全常在”的意识,切实预防和减少交通事故带来的意外伤害。

内蒙古各级公安交管部门将持续深化道路交通事故预防“减量控大”工作,进一步推进夏季交通安全整治行动,预防和减少农村地区道路交通事故的发生,同时依托“美丽乡村行”交通安全宣传活动,进一步提高农村群众交通安全意识,夯实夏季农村道路交通安全屏障。
(刘珈彤 李丽)

交警酷暑送“清凉”



为全面做好高温炎热天气交通安全管理工作,有效预防和减少货车道路交通事故的发生,近日,呼和浩特市公安局交管支队和林格尔县大队园区中队组织民辅警在辖区209国道加大巡逻管控力度,对过往的货运车辆进行安全提示,并向驾驶人赠送绿豆汤、矿泉水等防暑用品,叮嘱驾驶人在高温天气要注意防暑、防爆胎、防事故,做到安全文明出行。

强春明 摄

用心用心驻守 风雨无阻传承

“草原骑警护卫队”34载守护草原